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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Κύπρου με τον 
Πρόεδρο του ΔΗΣΥ, Αβέρωφ Νεοφύτου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ο ΔΗΣΥ (Δημοκρατικός Συναγερμος) πάντα στήριζε την 
Εκκλησία, ανέφερε ο Πρόεδρος του ΔΗΣΥ και υποψήφιος 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Αβέρωφ Νεοφύτου, ο οποίος 
συναντήθηκε το πρωί της Τρίτης με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου 
κ.κ. Γεώργιο Γ’ στην Αρχιεπισκοπή.

«Καθηκόντως ένιωθα την υποχρέωση να επισκεφθώ τον Μακαριότατο σε μια κατ’ 
ιδίαν συνάντηση και να του επαναλάβω τη διαχρονική μας θέση ως Δημοκρατικού 
Συναγερμού ότι πάντα στηρίζαμε την Εκκλησία», είπε αρχικά ο Πρόεδρος του 
ΔΗΣΥ. «Σε αυτόν τον αγώνα που δίνει ο κυπριακός Ελληνισμός για αποτροπή των 
τουρκικών απειλών και η Εκκλησία και η Πολιτεία μπορούν να συμβάλουν»,
συμπλήρωσε.

Ακόμη, ο κ. Νεοφύτου σημείωσε ότι «σε οποιοδήποτε θέμα είναι φυσιολογικό να 
υπάρχουν διαφορετικές απόψεις», προσθέτοντας ότι «αυτό που επιβάλλεται σε μια 
πατρίδα που δίνει τον αγώνα της εθνικής επιβίωσης είναι ο αλληλοσεβασμός και η 
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κοινή στόχευση, που δεν είναι άλλη από την αποτροπή των τουρκικών 
σχεδιασμών».

Ο Πρόεδρος του ΔΗΣΥ συνεχάρη τον Αρχιεπίσκοπο για την εκλογή του και 
εξέφρασε τη χαρά του για το ότι ο Αρχιεπίσκοπος έβαλε ως προτεραιότητα την 
κοινωνική συνοχή και την αντιμετώπιση του δημογραφικού ζητήματος. Επανέλαβε 
ότι «ο Δημοκρατικός Συναγερμός στέκεται δίπλα και θα στηρίζει την Εκκλησία της 
Κύπρου».

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Γεώργιος Γ’ ευχαρίστησε τον 
Πρόεδρο του Δημοκρατικού Συναγερμού για την επίσκεψή του και για τις ευχές 
του. «Με τον κ. Νεοφύτου συνδεθήκαμε από την πρώτη στιγμή της μετάβασής μου 
στην Πάφο. Την ημέρα της χειροτονίας μου ήταν η πρώτη εκλογή του ως Βουλευτή 
στην Πάφο κι έτσι από τότε συνδεθήκαμε με μια ιδιαίτερη φιλία», επεσήμανε.

Ακόμη, ο Αρχιεπίσκοπος είπε ότι εκτιμώ ιδιαίτερα τη φιλία και τις θέσεις του κ. 
Νεοφύτου, παρόλο που σε μερικές διαφωνεί. «Αυτή η φιλία και αυτές οι θέσεις οι 
οποίες εκτίθενται με κάθε αγαθή προαίρεση και από μένα και από εκείνον είναι 
κάτι το οποίο μας συνδέει ιδιαίτερα», κατέληξε, ευχόμενος στον Πρόεδρο του 
ΔΗΣΥ «κάθε επιτυχία».
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